
Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας στο Γ.Ν. Λάρισας

Εξασφαλίστηκε από εθνικούς πόρους η χρηματοδότηση της ΜΑΦ του Γενικού
Νοσοκομείου Λάρισας – Έτοιμη η Περιφέρεια Θεσσαλίας να εντάξει στο ΕΣΠΑ τον
εξοπλισμό της

  

Κώστας Αγοραστός: «Ένα σημαντικό έργο που αναβαθμίζει το Γενικό Νοσοκομείο
της Λάρισας βρίσκει τον δρόμο του»

  

Κ. Καραμπάτσας: «Έργο μακράς πνοής, που αναβαθμίζει την δημόσια υγεία»  

  

Η εξασφάλιση της χρηματοδότησης της Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας του Γενικού
Νοσοκομείου Λάρισας από εθνικούς πόρους και η ετοιμότητα της Περιφέρειας Θεσσαλίας
για την χρηματοδότηση του εξοπλισμού της, ανακοινώθηκαν σήμερα σε συνέντευξη τύπου,
που παραχώρησαν ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός και ο διοικητής του
ΓΝΛ κ. Κώστας Καραμπάτσας. Όπως έγινε γνωστό εγκρίθηκε από το Υπουργείο Υγείας το
κονδύλι των 384.000 ευρώ από εθνικούς πόρους για την ολοκλήρωση του έργου «Προσθήκη
3ου ορόφου Β' Πτέρυγας για την στέγαση Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας», ενώ μέσα στις
επόμενες ημέρες υπογράφεται από τον περιφερειάρχη η απόφαση ένταξης στο ΕΣΠΑ του
έργου «Προμήθεια για την μονάδα ΜΑΦ του Γ.Ν. Λάρισας» προϋπολογισμού 936.550 ευρώ.
Όπως ανέφερε ο κ. Κώστας Αγοραστός: «Ένα σημαντικό έργο για το Γενικό Νοσοκομείο της
Λάρισας βρίσκει τον δρόμο του. Πρόκειται για μια παρέμβαση η οποία δημιουργεί 8 νέες
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κλίνες στην μονάδα αυξημένης φροντίδας. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό αυτό το έργο, γιατί
αναβαθμίζει την ποιότητα υγειονομικής περίθαλψης, αλλά και το νοσοκομείο ολόκληρο σε
μια τραγική εποχή για την χώρα. Σήμερα μετά από αρκετά χρόνια και με τις συνεχείς
προσπάθειες όλου του πολιτικού κόσμου και πολλών φορέων-συλλόγων και γιατρών,
καταφέραμε μετά από απόφαση του υπουργού κ. Λυκουρεντζου, να εξασφαλίσουμε τις
384.000 ευρώ για τα κτιριακά. Στην συνέχεια σαν αιρετή Περιφέρεια ερχόμαστε για να
εντάξουμε στο ΕΣΠΑ τον εξοπλισμό αξίας 936.550 ευρώ για να μπορέσει να λειτουργήσει η
ΜΑΦ.
Αυτό αποδεικνύει ότι έχουμε ένα σχέδιο για την υγεία. Με τους λιγοστούς πόρους που
διαθέτουμε, προσπαθούμε να κάνουμε πολλά. Μέσα από το σχεδιασμό μας προσπαθούμε να
καλύπτουμε, στα νοσοκομεία ολόκληρης της Θεσσαλίας, τις μεγάλες ανάγκες που
παρουσιάζονται».
Παράλληλα ο περιφερειάρχης ευχαρίστησε όλους όσους βοήθησαν για να ολοκληρωθεί το
κτίριο και να έρθει η Περιφέρεια Θεσσαλίας μέσω του ΕΣΠΑ, για να καλύψει βάση
σχεδιασμού, τον εξοπλισμό αυτής της μονάδας.
Από την πλευρά του ο κ. Κ. Καραμπάτσας ανέφερε τα εξής: «Το πολύπαθο αυτό έργο έχει
μια διαδρομή αρκετών χρόνων που χωρίζεται σε 2 πυλώνες. Ο ένας είναι η χρηματοδότηση
από εθνικούς πόρους της κατασκευής του έργου, το κτηριακό μέρος. Στην διαδρομή αυτή
κάναμε ένα πολύ μεγάλο αγώνα για την εξασφάλιση της χρηματοδότησής του. Οφείλουμε
ευχαριστίες σε πολλούς ανθρώπους και πρώτιστα στον κ. Κ. Αγοραστό, στον κ. Φ. Σαχινιδη,
στον κ. Χ. Κέλλα, και βεβαίως στους υπουργούς Υγείας κ. Α. Λοβέρδο, στον υπηρεσιακό
υπουργό κ. Χ. Κίτα και στον τωρινό κ. Α. Λυκουρέντζο, τον γενικό γραμ. του υπουργείου κ.
Καλλίρη καθώς και στον κ. Λ. Μακρή.
Το δεύτερο και σε διαρκή συνεννόηση με τον περιφερειάρχη και τις υπηρεσίες της
Διαχειριστικής Αρχής είχαμε προετοιμάσει τα τεχνικά δελτία για τον εξοπλισμό της ΜΑΦ,
ώστε να είμαστε έτοιμοι να τα προχωρήσουμε παράλληλα. Χθες ο κ. Λυκουρέντζος
υπέγραψε την έγκρισης σκοπιμότητας για τα 936.550 ευρώ που κοστίζει ο εξοπλισμός. Αυτό
σημαίνει 8 νέα κρεβάτια ειδικής φροντίδας στην Θεσσαλία, που σημαίνουν λιγότερη
διακομιδή των ασθενών, που κοστίζει ακριβά και μειώνει και την ταλαιπωρία του ασθενή και
των οικείων του. Είναι ένα έργο μακράς πνοής, που αναβαθμίζει την δημόσια υγεία και
θεωρώ ότι δίνει προστιθέμενη άξια στο εγχείρημα για την Θεσσαλία, τον πολίτη , τον
άνθρωπο και τις ανάγκες του.
Ο δ/κτης της ΜΑΦ και δ/ντης της Ιατρικής Υπηρεσίας κ. Απόστολος Κομνός, σημείωσε: «Η
Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας, που πρόκειται να γίνει ύστερα από την έγκριση
χρηματοδότησης στο νοσοκομείο μας, θα ελαφρύνει κατά πολύ το έργο των εντατικών της
περιφέρειας. Διότι είναι γνωστό ότι σε αυτές τις μονάδες οι άνθρωποι χρειάζονται πλήρη
υποστήριξη από μηχανήματα αλλά όταν βγαίνουν από αυτά δεν είναι ακόμα σε θέση να
προωθηθούν στα ανάλογα τμήματα η στα κέντρα αποκατάστασης. Άρα εκεί θα μπορούν να
νοσηλεύονται περιστατικά τα οποία θα φεύγουν από την μονάδα εντατικής θεραπείας πριν
προωθηθούν προς τους απλούς θαλάμους ή στα κέντρα αποκατάστασης και έτσι η μονάδα
θα έχει ελεύθερα κρεβάτια για να υποδεχτεί νέους αρρώστους οι όποιοι θα χρειάζονται
υποστήριξη των ζωτικών λειτουργιών».
Παρόντες στη συνέντευξη τύπου ήταν ακόμα η θεματική αντιπεριφερειάρχης κα Μαρία
Μαμάρα, ο γεν. δ/ντης τη Περιφέρειας κ. Κώστας Μέγας, και ο διοικητικός δ/ντης του Γ.Ν.
Λάρισας κ. Χαρ. Αποστολίδης.
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